

ERRATUM

DOI: 10.21470/1678-9741-2018-0242e

In the letter to the editor "Hydrodynamic Evaluations of Four Mock Femoral Venous Cannulas", published in the Brazilian Journal of Cardiovascular Surgery 33.6, page 644, the first author is Felipe Borsu de Salles instead of Renato Abdala Karam Kalil.